

我省南部东部本周多降雨

周末受台风“灿鸿”影响,雨势还会加大

星报讯(记者 祝亮) 在享受了一个并不炎热的双休日后,老天爷的脸色又阴沉了下来。没错,江淮大地又将进入一个多雨期。与此同时,“灿鸿”、“莲花”、“浪卡”三个热带气旋在太平洋上相继形成,其中,“灿鸿”可能会给我省造成一定影响。

据中央气象台预计,“莲花”有可能成为三个台风中最早影响中国的台风;“灿鸿”或于9日前后加强至超强台风级,并进入东海东部海域,逐渐向中国东部沿海靠近;而“浪卡”则由于其生成点远离中国,未来对中国无影响。

今年第9号台风“灿鸿”(强热带风暴级)的中心7月5日下午5点钟位于我国钓鱼岛东南方大约2460公里的西北太平洋洋面上,就是北纬14.9度、东经144.6度,中心附近最大风力有10级(25

米/秒),中心最低气压为985百帕,7级风圈半径280-360公里。

预计,“灿鸿”将以每小时20公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐加强,将于9日进入东海东部海域,然后逐渐向我国东部沿海靠近,可能于10日前后正面袭击华东沿海。

根据中央气象台对“灿鸿”未来120小时路径概率预报显示,7月10日前后将在浙江沿海登陆,其外围云系可能会给我省东部地区带来大风和降雨。

据省气象专家预计6-9日我省南部和东部地区多阵雨或雷雨,10-11日江北东部和江南部分地区大雨,局部暴雨。由于未来一周多降雨,虽然已进入一年中最炎热的季节,但我省仍然会持续一周比较凉爽的天气。

图说 | TU SHUO



国际发呆大赛 市民静坐比“呆”

7月4日,一位选手在第二届国际发呆大赛中发呆。此次发呆大赛在韩国举行,网络征集了80名来自不同职业的发呆选手。在2个小时里,所有参赛选手不玩手机、不聊天、不听音乐,放空自己享受发呆。

中新社发

快报 | KUAIBAO

“宁安城际”升级为“宁安客专”

行车速度将由每小时200公里提升为250公里

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从安庆市发改委铁路办了解到,近日,南京至安庆铁路被中国铁路总公司正式命名为“宁安客专”线路,更名为“宁安客专”后,将会纳入到全国高铁大通道中来,例如可以和已经开通的合福高铁进行衔接。

“宁安城际”升级为“宁安客专”后,还有一个特点就是运行速度将由每小时200公里提升为250公里。运行速度提升到每小时250公里后,可实现芜湖、马鞍山20分钟内到达南京,铜陵、之州

1小时内到达南京,安庆到南京全程下来也仅需要1个小时多一点。

记者还了解到,“宁安客专”沿线各站建设工作均已进入收官阶段,铁路联调联试即将开始,预计今年年底全线开通运营。

“宁安客专”由铁路南京南站引出,经江宁西站、马鞍山东站、当涂东站、芜湖新火车站(原址改建)、繁昌西站、钟鸣北站(预留建设)、铜陵站、马衙站(预留)、池州站、晏塘站(预留),跨安庆长江铁路大桥后抵达铁路安庆新站(原址改建)。

数说 | SHUSHUO

60元

对于消费者最为关心的在待机情况下“偷跑”流量问题,上海市消保委日前选出10款手机进行模拟检测。

而在这10款手机里,“偷跑”流量最多的是苹果手机,120小时内共“偷跑”了80MB(兆)流量。按照中国移动每110MB流量加油包收费15元的价格计算,消费者要为每个月“偷跑”的流量额外支付60多元。 据央视

2109亿

据澳媒报道,6月,中国股市两年内最惨烈的月度暴跌令中国内地以及香港最富有人士的总净值损失超过340亿美元(约2109亿元人民币)。被纳入彭博亿万富豪指数的45名富人中,超过80%在6月由于上证综指暴跌而承受损失。 据中新社

热烈祝贺

合肥高升学校中、高考出高分

众志成城苦三载 守得一日捷报传!

陆锦涛同学中考716分, 高考理科660分

“高升班” 一本达线率97%、二本达线率100%;
“实验班” 二本达线率93%; 全校本科达线率76%(719人)!

祝贺我校2015中考的合肥考生余昊燃、彭正华同学, 取得756分
并列第一的好成绩! 全校700分以上高达45%, 普高达线率96%!

温馨提示: 我校与合肥一中建立共建学校
获得: 北京大学“博雅计划”、浙江大学、中国科技大学、上海外国语大学
等高校自主招生考试资格学校

合肥考生: 合肥一中共建班: 招生代码3680 (合肥第三批)
普高: 招生代码3080 肥东考生招生代码08 (二批)

外地考生: 凭准考证、分数条、户口本来我校招生办公室办理报到手续

联系电话: 0551-64428599 64428799 网址: <http://www.hfgsxx.com.cn>